

SÓSTÓI SZIVÁRVÁNY IDŐSEK OTTHONA

Fenntartó: Nyíregyháza-Városi Református Egyházközség

☒ Székhely: 4431 Nyíregyháza-Sóstófürdő, Tölgyes u. 11.

☎ 06-42/479-777

☒ Telephely: 4400 Nyíregyháza, Etel köz 11-13.

☎ 06-42/444-122

TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Látogatók!

A Sóstói Szivárvány Idősek Otthonában a COVID-19 vírus eddig nem okozott megbetegedést sem a lakók, sem a dolgozók körében. Ehhez a dolgozók munkáján, odafigyelésén kívül nagyban hozzájárult az Önök fegyelmezett, együttműködő hozzáállása. Ezt a megértő magatartást ezúton is megköszönjük. Ugyanakkor, mivel a védekezés az idősek otthonában várhatóan elhúzódó lesz, a látogatási tilalom ideje alatt a korábban bevezetett video-kapcsolat mellett a családtagoknak lehetőséget biztosítunk a hozzátartozójukkal való személyes találkozásra is, a portaszolgálat mellett, a látogatók fogadására szolgáló üvegfallal kettéosztott, nyitott **LÁTOGATÓI PONTON**.

A személyes találkozásra kizárólag a korona információs vonalon, munkatársunkkal történt előzetes egyeztetést és előjegyzést követően kerülhet sor a **+36 70 2461-535** telefonszámon, mely munkanapokon 09:00 – 15:00 óra között érhető el.

Látogatási idő május hónapban: 8:00 – 17:00 óráig, óránkénti beosztással, minden egész órában kezdődik.

Látogatás időtartama: maximum 30 perc

Szükség esetén vezeték nélküli telefon is rendelkezésre áll, melyet a portai biztonsági szolgálat munkatársától szíveskedjenek kérni.

Bár a helyiség kialakítása nem teszi lehetővé a testi kontaktust, kérjük, hogy a kerítés közelségéből eredő lehetőséggel ne éljenek vissza. A csomagok személyes átadása továbbra is a megszokott rend szerint történik, a portai biztonsági szolgálat közreműködésével.

A kontakt izolációs szabályok megszegése a látogatók számára a **LÁTOGATÓI PONT** használatától való eltiltással, a lakók számára az izolációs részlegbe történő áthelyezésével járhat 14 napos megfigyelésre.

A járvány kialakulásának elkerülése és a bentlakók, mint a legveszélyeztetett korosztály védelme érdekében kérem szíves megértésüket és együttműködésüket.

Nyíregyháza, 2020. május 08.

Vári Zoltán
intézményvezető

